XDTM

OTkngHoe pe3bboBoe coeanHeHune, besgpoccenbHoe, T-obpasHoe HANSA[/ FLEX
CsoiicTBa gz = e
CoepnuHenue 1 MeTpuyeckasn HapyxHas pesbba, E SW L
LmnnHapuyeckas
®opma ynnotHeHna 1 KomnbLo € yNnOTHUTENbHOW KpOMKOW i _._l'
CoefitHeHne 2 + 3 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba, - AN [ ek
LUUnuHapuyeckas = L E'
dopma ynnotHenna 2+3  BHYTPEHHUIA KOHYC 24° 3 - = EJ
Mogaensb OTkngHoe pe3bboBoe coeguHeHne ! : I P S1
6eaapoccensHoe ] | f
KoHcTpyKuus T-obpasHas bopma G
Hopma ISO 8434-1 -
KoMnnekT nocraeku LTyuep (6e3 HakMaHONM ramku n pexyLiero
KonbLa)
Martepuan Cranb

38L|.|V|Ta NOBEpPXHOCTU "anbBaHW4eckoe NoKpbITNE

YkasaHue

YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa601-w|M
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHVNeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b608bIX pr6HbIX
COoeVHEeHUNA.

N3penue
HavnmeHoBaHve Cepusa Pabouee aaenenue, 6ap Jd2 G

(mm)

XDTMNWO4HL L PN 160 6 M10x1 14,0 8 24 12 12,0 19 19 6 6

XDTMNWO6 HL L PN 160 8 M12x15 17,0 12 27 14 13,0 20 22 6 6

XDTMNWOSHL L PN 100 10 M14x15 19,0 12 30 15 15,0 22 22 8 8

XDTMNW10HL L PN 100 12 M16x15 21,0 12 36 18 17,5 24 27 10 10
XDTMNW13HL L PN 100 15 M18x15 23,0 12 39 19 20,0 27 30 12 12
XDTMNW16 HL L PN 100 18 M22x15 27,0 14 41 20 20,5 28 32 14 14
XDTMNW20HL L PN 100 22 M26x15 31,0 16 46 22 24,5 32 36 17 17
XDTMNW25HL L PN 100 28 M33x2 39,0 18 58 29 29,5 37 46 22 22
XDTMNW32HL L PN 63 35 M42x 2 49,0 20 69 33 33,0 44 55 21 27
XDTMNW40HL L PN 63 42 M48 x 2 55,0 22 84 41 40,0 51 70 32 32
XDTMNWO3HS S PN 160 6 M12x15 17,0 12 27 14 15,0 22 22 6 6

XDTMNWO04HS S PN 160 8 M14x15 19,0 12 30 15 16,0 23 22 8 8

XDTMNWO6HS S PN 100 10 M16x15 21,0 12 36 18 18,0 25 27 10 10
XDTMNWO8HS S PN 100 12 M18x15 23,0 12 39 19 26,0 27 30 12 12
XDTMNW10HS S PN 100 14 M20x15 250 14 41 20 22,0 30 32 12 12
XDTMNW 13 HS S PN 100 16 M22x15 27,0 14 45 22 23,5 32 36 14 14
XDTMNW 16 HS S PN 100 20 M27 x 2 32,0 16 58 28 28,5 39 46 17 17
XDTMNW20HS S PN 100 25 M33x2 39,0 18 62 31 31,0 43 50 22 22
XDTMNW25HS S PN 63 30 M42x2 49,0 20 74 36 36,5 50 60 27 27
XDTMNW32HS S PN 63 38 M 48 x 2 55,0 22 84 4 41,0 57 70 32 32

Cepusi: LL = oveHb nerkast L = nerkasi S = 1skenasi — PN = HomuHanbHoe gasnenne PB = makc. paboyee gaeneHne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
XDTM VA  OtkuagHoe pe3bboBoe coeanHeHue, 6e3gpoccernbHoe, T-obpasHoe, LUTyuep (6e3 HakMaHO ravikv 1 pexyLuero konbLa)
DTM OTkmaHoe pe3bboBoe coeamHeHune, besgpoccensbHoe, T-obpasHoe, LLUTyLep ¢ HakMQHONM raikor U PexyLLMM KONbLIOM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
23.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



